



狗拉雪橇、雪上坦克……让人流连忘返

两千市民在香草园冰雪节玩嗨了

本报12月26日讯(记者

任磊磊) 狗拉雪橇、雪地迷宫、马拉爬犁、滑雪橇、雪上自行车、雪上坦克、儿童滑雪车……30多种娱雪设备让游客们流连忘返。26日,济南香草园首届冰雪旅游节暨香草园滑雪场开业,迎来了近两千名市民到场。

据香草园负责人介绍,本次冰雪旅游节以“白色梦想、蓝色水韵”为主题,旨在推广和宣传冬季雪上运动,带动章丘冰雪旅游产业进入新阶段。

26日早上9点,香草园滑雪场刚刚开门纳客,就迎来了大批市民来尝鲜。当滑雪场教练喊出“律动青春,踏雪飞翔”的口号后,蒙古文化演出“爱的穿越”、俄罗斯美女滑雪表演等大型表演秀先后上演,给来宾带来了震撼的视觉盛

宴。

雪场开门后,市民鱼贯而入,前台收费处一度排起了长队。香草园滑雪场今天上午迎来了入冬以来的第一批游客高峰。

记者看到,滑雪场配备的娱乐项目非常丰富,有狗拉雪橇、雪地迷宫、马拉爬犁、滑雪橇,胆大的市民还可以体验雪上自行车、雪上坦克、儿童滑雪车等。据介绍,雪场共有30多种娱雪设备,可以让每位游客都能找到自己童年的乐趣。

据香草园相关负责人介绍,开业第一天滑雪场白天场(早上9点到下午5点)就迎来了近两千名市民参与。而且雪场还有夜场时间,可以视客流量适时开放。而整个雪场可以同时容纳三千人游玩,最大接待量为五千人,市民可以放心



市民在冰雪节上玩耍。本报记者 任磊磊 摄

来玩,不用担心排队。

记者了解到,随着冰雪旅游节的开幕,香草园滑雪场将举办系列冰雪嘉年华节目。陆

续举办大学生越野滑雪比赛、雪地篝火节、雪地亲子运动会、雪地射箭、雪地卡丁车大赛等二十多种活动。

滑雪时不是穿得越厚越好

最好别穿羽绒外套,可用冲锋衣替代滑雪服

本报12月26日讯(记者 刘

雅菲) 在冬天,滑雪应该是最应景的一项运动,但是一般市民接触滑雪比较少,如果没有专业的滑雪装备,滑雪的时候应该穿些什么呢?

这个周末,市民周女士和朋友一起去滑雪,“一想到雪场里面都是雪,又在郊区,肯定特别冷。”于是,周女士穿得里三层外三层的,把自己包了个暖和。刚到雪场我就有点后悔,没我想的那么冷,穿多了稍微一动就一身汗。”

到底怎么样才能穿得暖和,还得行动自如?这是不少市民在去滑雪前考虑的事情。对此,金象山滑雪场运营总监贾立群表示,犯周女士这种错误的市民还真不少,“其实滑雪场内并不算太冷,我们这里因为是在郊区,所以温度会比市区低三四度。”

“由于滑雪的时候一直在运动中,当身体活动起来之后就不会觉得冷了,如果穿得太多不仅不舒服还会影响运动。”贾立群说,在滑雪的时候最专业的服装是滑雪服和滑雪裤,“专业的滑雪服和滑雪裤透气、防水、保暖、耐磨等性能都很好,滑雪服上的防雪裙等设计在滑雪的时候也很实用。”

如果没有专业的滑雪服和滑雪裤怎么办呢?除了去雪场租之外,其实还有可以替代的衣服。“冲锋衣和冲锋裤应该是替代滑雪服和滑雪裤最理想的服装。”贾立群说,冲锋衣和冲锋裤也具有防水、防风、透气、保暖的

功能,厚度也刚合适。

在滑雪的时候最好不要穿羽绒服,“羽绒外套保暖,但是透气性相对差一些,不足以应对运动时大量排汗的情况。”此外,选择外套的时候最好穿点颜色鲜艳的,“滑雪场内大家的运动速度都很快,鲜艳的衣服比较显眼,不容易被撞到。”贾立群说。

外套里面,还需要再穿个中间层的衣服,这一层可以选择抓绒衣、帽衫等衣物,主要功能是为了保暖。而里面的内衣也得具有排汗的功能,不能穿着纯棉的内衣滑雪,“全棉的内衣虽然吸汗,但是湿了之后不容易干,穿在身上很容易感冒,最好选择有速干功能的内衣。”

除了衣裤,一些小装备也十分重要。贾立群表示,滑雪鞋需要穿专业的,“滑雪鞋和滑雪板市民可以选择到滑雪场租赁。”滑雪时穿的袜子也不要忽视,要选择保暖性强的,此外袜筒要高一些,最好能够高过小腿在膝盖以下。

在滑雪的时候,手套也是必备的,一定要准备一副,否则暴露在外面的手会非常冷。“最好能够戴一顶帽子,滑雪的过程中由于速度比较快,头部会觉得很冷。”贾立群说。

此外,滑雪的时候需要准备一副滑雪镜,贾立群表示,雪地上因阳光反射强烈,看时间长了对眼睛的刺激很大。如果偶尔滑雪,没有滑雪镜,可以找太阳镜来代替。



“防艾”舞台剧

山东卫视联合山东大学附属生殖医院、山东艺术学院等单位创作并演出的舞台剧《花儿与少年》26日晚在山东剧院公演,旨在唤醒人们预防艾滋病的意识。

本报记者 张九龙 摄

距离12月31日《海上良宵》演唱会还有4天

蔡琴:把最好的献给济南观众

距离《海上良宵》济南跨年演唱会还有4天的时间,12月31日,蔡琴将在济南奥体中心东荷体育馆陪伴歌迷度过2015年的最后一天。

有人说,没听过蔡琴的演唱会就等于没听过她唱歌,因为只有在现场,你才能感觉到她的呼吸和心跳。蔡琴曾说:“济南给我的感觉,非常像是一个很会欣赏我的男朋友,所以我一定会把我最好的献给他。”为了把自己最好的一面献给济南,蔡琴称这次演唱会有不一样的曲目,不一样的编排,更令人惊喜的是,她亲手设计了价值千万元的镶钻礼服,将以“性

感梦露装”亮相济南。

为你“美”何乐不为

虽然已成为公认的“金声天后”,但蔡琴的每场演唱会从不墨守成规。此次她亲自制作的《海上良宵》演唱会将主打“惊艳”牌——届时,不但会有蔡琴演唱会一向保留的“中国古典风”板块,更将加入“好莱坞华丽风”。

因你“贵”心甘情愿

为了给“好莱坞华丽风”加入专属于蔡琴的优雅,她特别定制并亲自参与设计了3套超

美礼服。其中的一套镶钻礼服价值千万,贴身设计且薄如蝉翼,钻石如同镶嵌在皮肤中。礼服让蔡琴的好身材一览无余。据透露,《海上良宵》演唱会的几套造型都是蔡琴用心设计的,保证让全场观众眼睛为之一亮——原来蔡琴还可以这么性感。

凭你“谁”皆有青春

虽然经常唱经典老歌,但这次蔡琴并不担心年轻观众听不懂自己的歌。在曲目上,蔡琴特别精选了一些伴随年轻观众儿时入睡的歌曲。“我小时候爸爸经常出海,妈妈晚上会唱歌

哄我睡觉,我相信很多70后80后甚至于90后,他们小时候也会有这样的经历。所以这次我会把这些经典的歌唱给济南的年轻观众听,也希望他们能带着父母一起来回忆那些曾经的时光。”

演出时间:12月31日19:30

演出地点:济南奥体中心东荷体育馆

演出票价:场地1380/980元看台

580/380/280元

售票电话:18953119526

4006103721

主办单位:北京京奇非凡影视文化有限公司



历下残障老人获赠新型轮椅

本报12月26日讯(记者 肖龙凤 通讯员 张媛) 近期,历下区24名残障老人喜获跨国新轮椅。这批总价值12万元的爱心轮椅是历下慈善总会联合美国LDS慈善协会专门为这些老人们量身定做的。

这批轮椅可分5个年龄段进行调节,可提供给不同体重和身材的老人使用。轮胎是实心的,不用充气。

今年9月,济南慈善总会和历下慈善总会按照美国LDS慈善协会的要求,由专业的轮椅评估员对有轮椅需求的残疾老人进行了实地测量登记和评估,最终确定了24名轮椅需求对象。

羽毛球大赛槐荫区开赛

本报12月26日讯(记者 于悦 通讯员 丁欣) 26日上午9时,济南市第二届羽毛球贺岁杯大满贯赛事在济南市槐荫区体育活动中心开幕。本次赛事将历时两天,吸引了全市近千名羽毛球运动爱好者参加。参赛选手中,年龄最小的8岁,年龄最大的60多岁。比赛最终将决出各单项冠、亚、季军共12队,冠、亚、季军队伍将分获1200元、1000元、800元现金奖励。

济南将打造电子竞技馆

本报12月26日讯(记者 于悦) 26日,由济南市文广新局、济南市体育局主办的济南市首届电子竞技联赛在历下区、槐荫区两个赛点正式开赛。两个分站赛决出两支冠军队伍进入决赛。此外记者获悉,济南将打造全国首个“电子品牌竞技馆”。

26日上午,芙蓉街的Vtopnet网吧格外热闹,来自济南的16支电竞队伍在这里同台竞技,一较高下。三轮比赛后,名为“pk战队”的五位选手拿到决赛资格。作为首届电竞赛的首场赛事,这也吸引了不少电竞爱好者前来观战。

举办电竞联赛属于互联网上网服务场所转型升级当中的一项工作,济南市文广新局副局长张军称,截止到12月17日,济南已有16家网吧实现转型,现在还有十几家店正在转型当中。张军称,未来新开网吧的政策捆绑将会变得更加宽松,就算只有几台设备也可以进入该行业。

除此之外,济南还将打造全国首个“电子品牌竞技馆”,目前已进入筹备阶段。“电竞馆融入了我们十几年做电子竞技的经验,跨出了网吧行业,未来有望推广至全国。”筹备此项目的山东七月网络科技有限公司负责人王婷婷称。